

Николай Носов

«Витя Малеев
в школе и дома».

Иллюстрации художника
Чижикова Виктора Александровича.



Знакомьтесь, это
Витя Малеев. Ему
десять лет.

Витя очень любит
играть в футбол.
Все лето он
только и делал,
что играл в
футбол с
мальчишками.



Вите на лето было задано домашнее задание: выучить таблицу умножения и повторить арифметику. Но он не взялся за учебник ни разу. Витя предпочитал читать сказки.



Когда Ольга Николаевна задавала Вите вопросы по арифметике, он не мог ответить. За лето Витя забыл даже таблицу умножения.



Один раз Ольга Николаевна вызвала Витю к доске и попросила решить задачу. Ребята подсказывали Вите, но Ольга Николаевна все увидела. Она показала, как нужно решить задачу, но Витя ничего не понял.



Весь день Витя играл в футбол. Когда он вернулся домой, он сел выполнять домашнее задание по арифметике. Витя не смог решить задачу, потому что на уроке он ничего не понял.



